



Семья умершего бизнесмена не разглашает, по какому принципу они разделят акции компании.

Родственники умершего главы группы компаний Samsung Ли Гон Хи заплатят свыше 12 трлн вон (\$10,7 млрд) в качестве налога на получаемое наследство. Это будет самая крупная выплата подобного рода в истории Южной Кореи, передает ТАСС.

Семья умершего бизнесмена не разглашает, по какому принципу они разделят акции компании. Это важно из-за того, что это ключевой момент в изменении формы собственности крупнейшей южнокорейской компании.

Известно, что родные пожертвуют 1 трлн вон (\$900 млн) и около 23 тысяч произведений искусства, которые оцениваются примерно в 2 трлн вон (\$1,8 млрд). Собранные средства направят на поддержку борьбы с вирусными инфекциями и исследования редких детских болезней.

Отметим, что наследницы главы Samsung – его вдова Хон Ха Ри, сын Ли Гон Хи и две дочери - Ли Бу Чжин и Ли Со Хен.

Самый богатый человек в Южной Корее скончался в октябре 2020 года. Он оставил после себя активы и недвижимость стоимостью более 25 трлн вон (\$22,5 млрд).